
  令和２年第１１回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和２年４月１日（水）                 

午前１０時５０分まで 

出 席 者 
委 員 梅田委員長、與川職務代理、小井委員、本橋委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第１１回定例会を開会いたします。 

 報告事項１１－１ 東京都知事選挙に関する日程について 

局  長  （別紙のとおり、東京都知事選挙に関する日程について報告した。） 

局  長  東京都知事選挙に関する、主な選挙事務内容を纏めています。また、 

 選挙管理委員が出席する会議等についても、日程表を作成しました。 

  報告事項１１－２ 全選連定期総会等の中止について 

局  長  （別紙のとおり、全選連定期総会等の中止について報告した。） 

  協議事項 明るい選挙推進委員委嘱式等の開催について 

局  長  （別紙のとおり、明るい選挙推進委員委嘱式等の開催について協議し 

 た。） 

局  長  杉並区内の新型コロナウイルスの感染者数は、３月３０日現在で累計 

 ２７人となっています。選挙管理委員会事務局としては、４月８日に開 

 催予定の明るい選挙推進委員委嘱式について中止としたく、お諮りしま 

 す。その場合は、各推進委員あての委嘱状及び資材について、郵送する 

 ことといたします。また、新任の推進委員の方々に対する研修会も、一 

 旦は中止したいと考えています。併せて、４月２２日に開催予定の明る 

 い選挙推進協議会も、中止したいと思っています。 

本橋委員  委嘱式等の中止については、妥当なものと思います。 

小井委員  中止となる場合は、明るい選挙推進協議会の方々には資料を送付した 

 上で、各々から意見を頂けるような形にしておくと良いと思います。 

局  長 明るい選挙推進協議会の方々からご意見があれば、選挙管理委員会事 

 務局あてに提出できる形を取りたいと思います。 

小井委員 明るい選挙推進協議会の方々からフィードバックできるように、自由 



 な意見が出せるようにして欲しいところです。 

本橋委員  東京都知事選挙を控えて、明るい選挙推進委員の皆さんにおける、７ 

 月の選挙時の役割については、詳しく伝えるようにして欲しいです。 

局  長  明るい選挙推進委員・協議会の方々への対応について、了解いたしま 

 した。 

委員一同  以上、各行事の中止について、同意いたします。 

  その他 ４月の日程表の修正版について 

局  長 （４月の日程表の修正版について、確認した。） 

本橋委員 例えば、６月１６日のポスター掲示場設置場所の告示については、通 

 常の扱いなのでしょうか。 

係  長  通常、選挙の告示日の２日前にポスター掲示場設置場所の告示を行い、 

 候補者あて告示日からの供用開始に備えています。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 

 


